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1. Úvod 

Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, a 
další tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické univerzity Brno na rok 2010 (dále též 
Aktualizace DZ VFU) představuje koncepci a postup realizace této koncepce k dalšímu 
rozvoji Veterinární a farmaceutické univerzity Brno v roce 2010.  

Aktualizace DZ VFU vychází z Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, 
výzkumné, vývojové, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol na období 
2006 až 2010 (dále též DZ MŠMT), z Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a 
vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol na 
rok 2010 (dále též Aktualizace DZ MŠMT), a vychází z dalších priorit MŠMT k rozvoji 
vysokého školství. Na úrovni Evropské unie vychází Aktualizace DZ VFU ze závěrů 
k vysokoškolskému vzdělávání  vyplývajících z dokumentů Evropské unie.  Na úrovni 
Veterinární a farmaceutické univerzity Brno navazuje na Dlouhodobý záměr vzdělávací a 
vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké a další tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické 
univerzity Brno na období 2006 až 2010 (dále též DZ VFU), na výsledky dosažené 
Veterinární a farmaceutickou univerzitou Brno při plnění DZ VFU v roce 2006, 2007, 2008 a 
v roce 2009,  a navazuje také na výsledky a doporučení vyplývající z mezinárodní evaluace 
veterinárních fakult obsažené v Závěrečné zprávě o evaluaci Veterinární a farmaceutické 
univerzity Brno  schválené v roce 2005 v Bruselu  Evropskou asociací veterinárních fakult - 
European Association of Establishments for Veterinary Education (dále též EAEVE) a 
Federací veterinárních lékařů Evropy - Federation of Veterinarians of Europe (dále též FVE) a 
dále navazuje na závěry vyplývající z hodnocení činnosti Veterinární a farmaceutické 
univerzity Brno provedené Akreditační komisí v roce 2007. Právním rámcem, z něhož 
Aktualizace DZ VFU vychází, je zejména zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o 
změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů 
(dále též zákon o vysokých školách), a jeho prováděcí předpisy. 

 

2. Postavení Veterinární a farmaceutické univerzity Brno  

 Veterinární a farmaceutická univerzita Brno (dále též VFU) oslavila 90. let své 
existence. V současné době je VFU Brno třífakultní univerzitou zaměřenou do oblasti 
veterinárního lékařství, veterinární hygieny  a ekologie, bezpečnosti a kvality potravin  a do 
oblasti farmacie. Je jedinečnou univerzitou v České republice, zejména z pohledu, že Fakulta 
veterinárního lékařství a Fakulta veterinární hygieny a ekologie jsou jedinými fakultami svého 
druhu a Farmaceutická fakulta je jednou ze dvou farmaceutických fakult v České republice. 
Studijní programy zaměřené na veterinární lékařství, veterinární hygienu a ekologii a farmacii 
jsou zahrnuty mezi vybrané univerzitní obory s mezinárodní kontrolou kvality vzdělávání 
vyplývající z požadavku přísnější regulace přístupu do povolání dané směrnicí 36/2005/EC, o 
uznávání odborných kvalifikací. 

 

3. Priority Veterinární a farmaceutické univerzity Brno a jejich zajištění na rok 2010 

 Priority Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, a další 
tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické univerzity Brno navazují na preference VFU Brno 
v předchozím období a  na rok 2010 jsou jimi : 
− internacionalizace, 
− kvalita a excelence akademických činností, 
− kultura akademického života. 
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3.1. Internacionalizace na VFU Brno 

 V prioritě internacionalizace bude VFU Brno podporovat v roce 2010 zejména 
následující oblasti. 

1. VFU Brno bude postupovat k stále hlubší integraci univerzity do evropského 
vysokoškolského prostoru. V roce 2010 bude VFU Brno na základě získaného DS Label 
z Bruselu vydávané Dodatky k diplomu označovat Diploma Supplement Label. 

2. VFU Brno se bude společně s dalšími brněnskými univerzitami a pracovišti akademie 
věd aktivně podílet v případě přijetí na realizaci projektu CEITEC – evropského 
vědeckého centra excelence v Brně, které má přispět k defragmentaci 
vědeckovýzkumných kapacit a upevní návaznost české vědy na zahraničí. V roce 2010 
by tak mělo být zahájeno vytvoření organizačního, prostorového a personálního zázemí 
pro CEITEC na VFU Brno.  

3. VFU Brno  bude společně s FN u Svaté Anny vytvářet animální centrum v areálu 
univerzity pro společný výzkum expertů VFU Brno, FN u Svaté Anny v Brně a Mayo 
Clinic v USA. V roce 2010 bude dokončeno uvedení do provozu přístrojového vybavení 
zapůjčeného v rámci spolupráce pro VFU Brno od FN u Svaté Anny a zahájen 
systematický výzkum v oblasti kardiochirurgie a neurochirurgie.  

4. VFU Brno v rámci podpory mobilit bude dále podporovat výjezdy vybraných studentů a 
akademických pracovníků na zahraniční vzdělávací a výzkumné instituce v Evropě, 
USA a do dalších zemích a to na základě evropských programů podporujících mobilitu 
studentů a akademických pracovníků, dále na základě bilaterální spolupráce univerzit, 
včetně výjezdů na základě individuální dohody studenta nebo akademického pracovníka 
se zahraniční institucí, kterou univerzita schválila. V roce 2010 budou podporovány 
stáže vybraných studentů i mimo Evropu, zejména na institucích v USA, které realizují 
obdobné studijní programy nebo činnosti, které jsou realizovány na VFU Brno.  

5. VFU Brno bude podporovat přijímání vybraných studentů a akademických pracovníků 
z Evropy, USA a dalších zemí k jejich vzdělávacím nebo výzkumným pobytům na VFU 
Brno a to v rámci  evropských programů, podporujících mobilitu studentů a 
akademických pracovníků, dále na základě bilaterální spolupráce univerzit, včetně 
výjezdů na základě individuální dohody studenta nebo akademického pracovníka  
s VFU Brno, kterou univerzita schválila. VFU Brno bude rozšiřovat výuku vybraných 
předmětů v cizím jazyce pro studenty přijíždějící v rámci výměnných programů ze 
zahraničí a bude uskutečněn motivační program pro akademické pracovníky  
podílejících se na výuce těchto studentů.  

6. VFU Brno bude rozšiřovat mezinárodní letní školy v oborech, v nichž je zájem o 
takovéto studium na VFU Brno a na dalších zahraničních univerzitách.  

7. VFU Brno  bude pokračovat v rozšiřování studia v magisterských a doktorských 
studijních programech uskutečňovaných na VFU Brno v anglickém jazyce. Bude 
pokračovat v uskutečňování magisterského studijního programu Veterinární lékařství a 
Farmacie a zahájí výuku v angličtině také v studijním oboru Veterinární hygiena a 
ekologie. Připraví podklady k akreditaci pro výuku v angličtině v studijním oboru 
Bezpečnost a kvalita potravin. VFU Brno bude pokračovat v uskutečňování doktorských 
oborů v studijních programech VFU  na FVL a FVHE v anglickém jazyce a připraví 
podklady pro akreditaci pro výuku v angličtině také pro vybrané doktorské studijní 
programy na FaF.  
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8. VFU Brno bude dále podporovat zvyšování komunikačních schopností akademických 
pracovníků v anglickém jazyce tak, aby se u vybraných akademických pracovníků 
zvýšila jazyková vybavenost v  angličtině. VFU Brno bude dále zvyšovat komunikační 
schopnosti administrativních pracovníků v anglickém jazyce. V rámci celoživotního 
vzdělávání budou podporovány jazykové kurzy angličtiny pro administrativní 
pracovníky. Cílem je zvýšit schopnost VFU Brno poskytovat vzdělávání a uskutečňovat 
administrativní činnost pro anglicky mluvící uchazeče.  

9. VFU Brno bude dále podporovat zvyšování jazykové vybavenosti studentů v anglickém 
jazyce, která podpoří schopnost studentů  realizovat  mobility studentů. Studentům 
s předpokladem rozvoje jejich jazykových schopností bude v roce 2010 nabídnuta 
možnost prohloubení jejich jazykových schopností v angličtině s cílem zvýšit schopnost 
studentů účastnit se mobilit rozšiřujících jejich znalosti a zkušenosti na zahraničních 
univerzitách.  

10. VFU Brno bude podporovat řešení výzkumných záměrů, Národního programu 
výzkumu, výzkumných grantů a dalších výzkumných projektů  s jejich výstupy do 
kvalitních publikačních výsledků ve vědeckých časopisech s mezinárodním kreditem, a 
tím uskutečňovat mezinárodní výměnu vědeckých informací. V roce 2010 budou fakulty 
pokračovat ve finanční motivaci akademických pracovníků publikujících 
v renomovaných mezinárodních vědeckých časopisech.  

11. VFU Brno bude rozšiřovat začleňování univerzitního vědeckého časopisu Acta 
veterinaria Brno s impact faktorem do mezinárodních databází a konsorcií s cílem dále 
zvyšovat celosvětovou přístupnost časopisu pro výměnu vědeckých informací a tím 
přispívat k dosažitelnosti vědeckých výsledků z pracovišť VFU a tím také kreditu VFU 
Brno. V roce 2010 bude zvýšen počet  čísel tohoto časopisu na pět.  

12. VFU Brno bude dále podporovat organizaci seminářů, konferencí a případně jiných 
vědeckých setkání pro výměnu poznatků a zkušeností, a to organizovaných VFU 
samostatně nebo ve spolupráci s dalšími institucemi. VFU Brno podpoří účast svých 
vybraných akademických pracovníků na seminářích, konferencích a kongresech 
realizujících výměnu vědeckých poznatků a zkušeností.   

 

3.2. Kvalita a excelence akademických činností 

 V prioritě kvalita a excelence akademických činností bude VFU Brno podporovat 
v roce 2010 zejména následující oblasti. 

1. V rámci zkvalitňování výuky v jednotlivých studijních programech bude VFU Brno 
podporovat řešení získaných projektů OP VK. V roce 2010 to budou zejména projekty 
Multimediální databáze případových studií a jejich prezentace ve výuce veterinárního 
lékařství, dále Od fyziologie k medicíně – integrace vědy, výzkumu, odborného 
vzdělávání a praxe, dále Inovace výuky v oblasti ochrany a welfare zvířat, dále 
Vzdělávání v endoskopických vyšetřovacích technikách a endoskopicky asistované 
miniinvazivní chirurgii s využitím nových materiálů, a Inovativní systém přípravy 
pracovníků ve výzkumu a vývoji, případně další získané projekty programu OP VK.  

2. VFU Brno bude pokračovat ve zkvalitňování studijních programů v jednotlivých 
studijních oborech, zvyšování efektivity výuky studentů, modernizaci výukových 
prostředků a postupů. V roce 2010 na FVL a FVHE zejména úpravou podle vývoje 
veterinárního vzdělávání v Evropě a také podle závěrů evaluační zprávy z roku 2005, a 
na FaF podle výsledků vývoje farmaceutického vzdělávání v Evropě.  
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3. VFU Brno bude nadále podporovat propojení výuky organizované v areálu univerzity 
s výukou realizovanou v praxi stáží studentů zejména v zemědělských podnicích, 
diagnostických ústavech, jatkách,  u dozorových orgánů státní správy, u soukromých 
veterinárních lékařů, v potravinářských podnicích, lékárnách a v dalších  orgánech a 
institucích působících v oblasti odborného zaměření univerzity v průběhu studia i v 
rámci předpromoční praxe. V roce 2010 budou hledány možnosti k prohloubení této 
praktické výuky.  

4. VFU Brno bude zkvalitňovat výuku v doktorských studijních programech. V roce 2010 
podle výsledků prodloužení akreditace doktorských studijních programů na FVL, FVHE 
i FaF bude změněna standardní délka doktorských studijních programů ze 3 na 4 roky 
studia, která umožní kvalitativní změnu doktorského studia na VFU Brno.  

5. V oblasti celoživotního vzdělávání bude VFU Brno věnovat zvláštní pozornost rozvoji  
vzdělávání pro seniory, a to zejména v rámci Univerzity třetího věku, případně dalších  
forem tohoto vzdělávání. V roce 2010 budou zahajovány další kurzy v oblasti 
veterinární péče, bezpečnosti a kvality potravin a ochrany a welfare zvířat, případně 
další podle požadavků státní správy, institucí i zájmových skupin.   

6. VFU Brno bude dále aktivně podporovat profesní růst akademických pracovníků 
zejména z oblasti vzdělávací, vědecké a další tvůrčí činnosti akademických pracovníků 
zvyšující jejich kvalifikační zařazení, s cílem zvyšovat počet zejména docentů a 
profesorů působících na VFU Brno. V roce 2010 bude VFU Brno pokračovat 
v diferencovaném přístupu k odměňování akademických pracovníků podle dosažené 
kvalifikace a podle rozsahu a kvality akademických činností.  

7. VFU Brno bude podporovat řešení velkých integrovaných projektů, které koncentrují 
výzkum univerzity v oblastech její jedinečnosti a vytváří předpoklady pro dosažení 
významných výsledků v oborech  působení VFU Brno. VFU Brno bude podporovat 
další rozvoj výzkumné činnosti na  univerzitě pokračováním řešení a podáváním nových 
projektů v rámci výzkumu na úrovni  řešení grantů, výzkumných projektů a úkolů 
získaných v národních i nadnárodních agenturách realizujících a podporujících 
výzkumnou činnost na univerzitách. V roce 2010 však výsledky budou více orientovány 
na výstupy evidované podle Metodiky Rady pro výzkum, experimentální vývoj a 
inovace.   

8. K posílení evidence o výzkumné činnosti a publikačních výstupech bude VFU Brno 
podporovat vytváření souhrnných informací o výsledcích výzkumu a prezentačních 
výstupech za celou univerzitu. V roce 2010 bude vydán List of publications za celou 
VFU Brno.  

9. V oblasti řízení univerzity bude VFU Brno posilovat oblasti strategického managementu 
univerzity. Bude vypracován dokument strategického rozvoje univerzity na další období 
opírající se o data významná pro řízení univerzity. Bude podporováno získávání znalostí 
a zkušeností významných pro výkon správy a  řízení univerzity u vedoucích pracovníků 
univerzity. Bude uskutečněno s podporou rozvojového projektu na rok 2010.   

10. V oblasti evidence a správy budov bude VFU Brno pokračovat ve vytváření 
elektronického systému správy údajů o nemovitém a dalším vybraném dlouhodobém 
majetku, k efektivnímu vytváření podkladů pro prostorový a stavebně investiční rozvoj  
univerzity. Bude uskutečněno s podporou rozvojového projektu na rok 2010.   

11. V oblasti evidence a správy prostředků získávaných z Evropské unie bude VFU Brno 
v roce 2010 zvyšovat kvalitu své činnosti. VFU Brno podpoří Oddělení správy 
celouniverzitních projektů rektorátu tak, aby uvedenou činnost s rostoucími 
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administrativními požadavky ze zadavatelů i strany poskytovatelů byla schopna 
uskutečňovat.  Bude realizováno s podporou rozvojového projektu na rok 2010.   

12. VFU Brno bude aktivně podporovat zavádění potřebné alokace skutečných nepřímých 
nákladů projektů výzkumu a vývoje. Bude uskutečněno s podporou rozvojového 
projektu na rok 2010.  

13. VFU Brno bude podporovat zvyšování materiální a technické úrovně výukových 
laboratoří univerzity ke zkvalitnění podmínek získávání specifických praktických  
zkušeností  v rámci výuky veterinární medicíny, veterinární hygieny a ekologie, 
bezpečnosti a kvality potravin a farmacie. V návaznosti na opotřebení a nezbytnou 
modernizaci  byla na každé fakultě určena slabá místa vyžadující zásadní modernizaci 
materiálně-technického zázemí fakulty. VFU Brno bude proto v roce 2010 posilovat 
materiálně-technické zázemí na každé fakultě modernizací těchto výukových laboratoří. 
Bude uskutečněno s podporou rozvojových projektů na rok 2010.   

14. VFU Brno realizuje také činnosti, ke kterým je nezbytné zvláštní povolení. Jedná se 
zejména o pracoviště pro radioizotopy a pracoviště využívající rentgenové přístroje, 
které jsou pod dozorem Státního úřadu pro jadernou bezpečnost, dále o pracoviště  
nakládající s vysoce rizikovými biologickými agens, které je pod dozorem oddělení pro 
kontrolu zákazu biologických zbraní Státního úřadu pro jadernou bezpečnost, dále 
pracoviště, kde se vykonává činnost využívající geneticky modifikovaných organismů, 
které je pod dozorem odboru environmentálních rizik MŽp, dále pracoviště 
s oprávněním k nakládání s některými návykovými látkami a jsou pod dozorem 
Inspektorátu omamných a psychotropních látek MZd a o pracoviště oprávněná 
k nakládání s nebezpečnými chemickými látkami, a o pracoviště využívající pokusná 
zvířata, která  jsou pod dozorem krajských veterinárních správ. V roce 2010 na 
jednotlivých fakultách bude rozvíjeno vybavení těchto pracovišť tak, aby byly 
vytvořeny podmínky pro provádění této specifické veterinární a farmaceutické činnosti.  

15. VFU Brno bude podporovat materiální a technický rozvoj Centra informačních 
technologií (CIT). Oblast obhospodařovaná CIT vyžaduje modernizaci vybavení tak, 
aby byla zajištěna přístupnost elektronických informačních zdrojů a aby se zvýšila 
efektivita využívání elektronických informací. V roce 2010 bude VFU Brno 
modernizovat vybrané části informačních technologií k zvýšení bezpečnosti tohoto 
systému na VFU Brno. Bude uskutečněno s podporou rozvojového projektu na rok 
2010.  

16. Univerzita bude podporovat rozvoj Studijního a informačního střediska (SIS). Středisko 
je považováno za slabé místo univerzity, je proto nezbytné jej modernizovat prostorově, 
přístrojově, organizačně a také v oblasti řízení tak, aby se zvýšila kapacita, efektivita a 
kultura přístupu k  informacím z oblasti vzdělávání, výzkumu a odborných činností, a to 
jak pro akademické pracovníky, tak také pro studenty. Splnění uvedených požadavků je 
možné na VFU Brno jen vybudováním nových kapacit v této oblasti. V roce 2010 bude 
proto pokračováno ve výstavbě nového Studijního a informačního centra v areálu 
univerzity, které je řešením slabého místa univerzity.  

17. Univerzita má významnou povinnost v oblasti archivnictví, zvláště s ohledem na 
skutečnost, že vlastní jedinečný archiv v oblasti veterinární medicíny. Kritický stav 
prostor pro archiv a jeho provoz je výraznou slabou stránkou univerzity a neumožňuje 
jeho akreditaci. Řešením je proto vybudování nových prostor pro archiv vhodných pro 
akreditaci v areálu univerzity. V roce 2010 bude pokračováno ve výstavbě nového 
Studijního a informačního centra, jehož součástí bude i nový archiv univerzity.  
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18. Vzestup počtu studentů a rozvoj informačních technologií vyžaduje vytvoření 
efektivního přístupu pro studenty k elektronickým informacím a k možnosti využívat 
počítačovou techniku. Z pohledu kvantitativního i kvalitativního zajištění tohoto 
přístupu pro studenty je na univerzitě nedostatek takovýchto výukových učeben a 
zázemí a tento nedostatek je řešen náhradním způsobem. Koncepčně je proto nezbytné 
vybudovat odpovídající prostory pro přístup studentů k informačním technologiím a 
informačním zdrojům. V roce 2010 bude pokračováno ve výstavbě nového Studijního a 
informačního centra, jehož součástí budou i prostory pro práci s počítači a informačními 
zdroji efektivně přístupné pro studenty.  

19. Tradicí univerzity je úzký kontakt studijních oddělení a děkanátů s jednotlivými  
studenty. Rozvoj bakalářského, navazujícího magisterského, magisterských a významný 
počet doktorských studijních oborů v posledním desetiletí a zejména stoupající počet 
zahraničních studentů studujících v anglickém jazyce klade z pohledu dnešních 
administrativních požadavků vysoké nároky na studijní oddělení a děkanáty. Je 
nezbytné proto původní umístění děkanátů a studijních oddělení ve stísněných 
prostorách rektorátu nahradit novým prostorovým zajištěním. Tímto řešením je v roce 
2010 pokračování ve výstavbě Studijního a informačního centra a vytvoření nových 
odpovídajících prostor pro studijní oddělení a děkanáty v tomto novém centru 
univerzity.   

20. Univerzita bude v roce 2010 také pokračovat v dostavbě Pavilonu kliniky chorob prasat. 
Řešení této zásadní rekonstrukce má pro univerzitu význam z pohledu hygienického, 
organizačně provozního, bezpečnostního i s ohledem na veterinární specifiky týkající se 
ochrany proti šíření nákaz, týkající se infekčních chorob a další rizika vyplývající 
z provozů nezbytných pro výuku chorob prasat. V roce 2010 bude pavilon stavebně 
dokončen a klinika v něm zahájí provoz.  

21. V oblasti farmacie pro zkvalitnění výuky studentů a výzkumu je výraznou prostorovou 
nedostatečnost třeba  řešit přípravou výstavby Pavilonu farmacie II, který umožní 
vybudovat  zázemí pro rozšíření výuky a výzkumu vybraných oborů farmacie. Na 
výstavbu tohoto pavilonu se předpokládá využití čerpání prostředků fondů Evropské 
unie z programu Výzkum a vývoj pro inovace. V roce 2010 bude univerzita navazovat 
na podání projektu do VaVpI a bude připravovat další podklady pro tuto stavbu a 
v případě přijetí projektu zahájí realizaci stavby. 

22. S budováním dopravního tunelu pod areálem VFU došlo k narušení statiky sousedících 
budov VFU Brno. V této souvislosti došlo k ohrožení budovy č. 33 (ústavy z oblasti 
patobiologie). Budovu je nezbytné staticky podpořit a prostorově adaptovat tak, aby 
došlo k větší provázanosti provozů jednotlivých ústavů reprezentujících obory 
patobiologie. Nově rekonstruovaná budova bude zapojena také do projektu CEITEC, její 
modernizace proto musí odpovídat také těmto vysokým nárokům. Na zásadní 
rekonstrukci této budovy se předpokládá využití čerpání prostředků fondů Evropské 
unie z programu Věda a výzkum pro inovace. V roce 2010 bude univerzita navazovat na 
podání projektu do VaVpI na rekonstrukci a modernizaci této budovy a bude 
připravovat další podklady pro tuto stavbu.  

23. Kontrolou v souvislosti s budováním dopravního tunelu pod areálem VFU bylo zjištěno, 
že také související budovy č. 32 (Ústav veřejného veterinárního lékařství a toxikologie a 
Ústav biologie a chorob volně žijících zvířat) a č. 44 (Pavilon farmacie) jsou ve velmi 
špatném stavebním stavu. Limity dané pro čerpání prostředků VaVpI však již 
neumožňují zahrnout tyto budovy do rekonstrukce v rámci evropských programů, 
obdobně jako Experimentální zázemí pro výzkum chorob hospodářských zvířat zejména 
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v areálu ŠZP Nový Dvůr. V roce 2010 bude univerzita hledat možnosti a případně 
připravovat podklady pro rekonstrukce zmíněných staveb.  

24. VFU Brno bude dále podporovat zvyšování energetické úspornosti budov v areálu 
univerzity, a to zejména realizací stavebních a energetických opatření k podpoře 
energetických úspor v rámci provozu jednotlivých fakult i univerzity. V roce 2010 
s podporou prostředků jednotlivých fakult bude univerzita řešit energetické zajištění 
budovy č. 15 (Ústav výživy, zootechniky a zoohygieny a Ústav vegetabilních potravin a 
rostlinné produkce), případně připraví podklady pro energetické řešení budovy č. 33b 
(Ústav veterinární ekologie a ochrany životního prostředí). 

25. ŠZP Nový Jičín i Nový Dvůr byly výrazně negativně zasaženy povodněmi v červenci 
roku 2009. VFU Brno naváže na podporu, kterou ŠZP poskytla v roce 2009, a bude 
hledat další možnosti podpory ŠZP k odstraňování popovodňových škod. V roce 2010 
se VFU zejména zaměří na obnovu a zkvalitňování podmínek pro výuku studentů na 
ŠZP.   

 

3.3 Kultura akademického života 

 V prioritě kultura akademického života bude VFU Brno podporovat v roce 2010 
zejména následující oblasti. 

1. VFU Brno se bude dále podílet na ubytování studentů přidělováním ubytovacích 
stipendií studentům a bude zvyšovat kvalitu ubytování na studentských kolejích VFU 
Brno.  

2. VFU Brno bude dále pokračovat v podpoře nadaných studentů přidělováním stipendií 
studentům prezenčních forem studia za mimořádné studijní výsledky.  

3. VFU Brno bude dále motivovat dosahování mimořádných výsledků studentů 
přidělováním mimořádných stipendií za nadstandardní aktivity studentů.  

4. VFU Brno bude dále pokračovat v napomáhání řešení sociálních podmínek studentů 
přidělováním sociálních stipendií.  

5. VFU Brno bude dále podporovat sportovní aktivity studentů a akademických 
pracovníků rozvojem sportovního areálu VFU Brno, v roce 2010 zejména podporou 
Ústavu tělesné výchovy a sportu, účasti v Akademických hrách, Majálesu na univerzitě 
a dalších.  

6. VFU Brno dále podpoří profesně zájmové aktivity studentů prohlubující vztah studentů 
k oblasti jejich studia, jako je např. činnost studentských organizací, kynologického 
klubu, případně jezdeckého klubu a dalších.  

7. VFU Brno bude dále rozvíjet aktivity vedoucí k rozšiřování znalostí o historii vývoje 
VFU Brno a podpoří další činnost pamětníků z řad zaměstnanců v této oblasti, podpoří 
založený Klub dějin veterinární medicíny a farmacie  na Veterinární a farmaceutické 
univerzitě Brno, v roce 2010 zejména podporou vybraných odborných akcí tohoto 
Klubu.  

8. VFU Brno bude dále kultivovat prostředí areálu univerzity zejména z pohledu úpravy 
areálu, přehlednosti areálu, odpočinkových zón aj.  

9. VFU v rámci oslav 20. výročí FVHE VFU Brno podpoří pořádání kulturních, 
odborných a vědeckých setkání a informovanost o FVHE VFU Brno.  
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10. VFU Brno bude dále podporovat prezentaci univerzity ve smyslu zvyšování 
informačního kreditu univerzity, v roce 2010 pak zejména vydáváním univerzitního 
časopisu Vita universitatis.  

 

4. Závěr 

 Veterinární a farmaceutická univerzita Brno je v České republice jedinečnou institucí 
zaměřenou na veterinární a farmaceutické vzdělávání.  Pro rok 2010 předpokládá plnění všech 
povinností vyplývajících z postavení významné univerzitní instituce v oblasti veterinárního 
lékařství, veterinární hygieny a ekologie, bezpečnosti a kvality potravin, a farmacie. V rámci 
aktualizace Dlouhodobého záměru VFU Brno předpokládá v roce 2010 další rozvoj své 
vzdělávací, vědecké, provozní a další akademické činnosti tak, aby toto svoje mimořádné 
postavení dále rozvíjela. Realizace a úspěšnost dosažení cílů stanovených v jednotlivých 
bodech aktualizace však závisí významnou měrou na množství prostředků, které VFU Brno 
budou přiděleny z MŠMT v rámci normativního i mimonormativního financování pro rok 
2010. Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, a další 
tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické univerzity Brno na   rok 2010  je koncepčním 
dokumentem, který přepokládá rozvoj oblastí zvýrazňující veterinární, hygienické a 
farmaceutické zaměření VFU Brno a vytvářející předpoklady pro vyniknutí univerzity jako 
vzdělávacího a výzkumného univerzitního centra v oblastech jejího odborného změření, které 
se  otevírá mezinárodnímu prostředí, zvyšuje svoji konkurenceschopnost v evropských 
dimenzích a upevňuje svoje postavení v rámci evropského prostoru vysokoškolského 
vzdělávání. 

 

V Brně dne 11. září 2009 

 

 

      Prof. MVDr. Vladimír Večerek, CSc., MBA 

        rektor VFU Brno 

 

 

 

Aktualizaci Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, 
umělecké a další tvůrčí činnosti Veterinární a farmaceutické univerzity Brno na období 2010 
projednala Správní rada VFU Brno dne 14. září 2009 a  schválil Akademický senát VFU Brno 
dne 12. října 2009.  


